ПРОТОКОЛ №3
засідання роботи команди психолого-педагогічного супроводу
дітей  з особливими освітніми потребами
Тудорковицької початкової школи СМР ЛО
	
08 січня 2026 року
Присутні – 5 осіб.
Відсутні – 1 особа.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про моніторинг результатів засвоєння навчальної програми з учнем з ООП Юзвою Денисом за  I семестр 2025/2026 н.р.
2. Про обговорення результатів виконання ІПР учня 4 класу Юзви Дениса за І семестр 2025/2026 н.р.
3.Про формування командою психолого-педагогічного супроводу траєкторії навчання та розвитку дитини з ООП у II семестрі 2025/2026 н.р.

1.СЛУХАЛИ: Шепелюк Г.Р., завідувача дошкільним підрозділом, відзначила, що в закладі належним чином організовано навчальний процес для Дениса. Розклад уроків складено із дотриманням санітарно-гігієнічних вимог до розкладу уроків на підставі індивідуальної програми розвитку . Спостерігається незначний прогрес засвоєння навчальної програми. Корекційно-розвиткові заняття (розвиток мовлення та корекція розвитку) з учнем проводяться у школі асистентом вчителя Заяць В.І. У І семестрі 2025/2026 н.р. було вього проведено 13 корекційно-розвиткових занять (7-розвиток мовлення, 6-корекція розвитку). Учень завжди з бажанням відвідує корекційні заняття, але іноді  виникають труднощі під час виконання завдань з логічним навантаженням. Словниковий запас не відповідає віковій нормі, не завжди розуміє абстрактні поняття .  Приймає участь у груповій роботі на уроках, спільній грі та спілкуванні з однокласниками під час перерв. На уроках вибірково відповідає на запитання вчителя, але сам зрідка проявляє активність. Із задоволенням приймає участь у шкільних заходах та флешмобах, із відповідальністю ставиться до виконання порученої вчителем роботи.

ВИСТУПИЛИ: Заяць В.І., асистент вчителя, повідомила, що  учень 4 класу Юзва Денис  засвоює навчальний матеріал відповідно до свого розвитку. На уроках неуважний, не завжди зосереджується на програмовому матеріалі. Логічне мислення слабо розвинене, так як і обчислювальні навички. Спостерігається незначний  прогрес. Корекційно- розвиткова робота, спрямована на корекцію порушень шляхом розвитку пізнавальної діяльності, емоційно-вольової сфери, мовлення та особистості дитини. Таку роботу проводить відповідно до індивідуальних особливостей учня. У І семестрі 2025/2026 н.р. корекційні заняття почали проводитись з 1 листопада. Всього було проведено 13 корекційних-розвиткових занять .
Хома С.Б.,  вчитель початкових класів, зазначила, що для успішного виконання завдання доцільне збільшення часу, використання зручних форм роботи відповідно до потреб дитини. Опановування навчальної програми у I семестрі виявило такі результати: учень  з допомогою асистента виконує завдання з усіх предметів, іноді дає відповіді на запитання. Потребує детального кількаразового повторення завдання або запитання. Пише нерозбірливо, повільно, допускає виправлення, не уміє будувати зв’язне висловлювання. Домашні завдання виконує систематично , зазвичай, під наглядом мами. 
Щуцька О.В.,  вчитель початкових класів, повідомила, що учень  на уроках працює не в повну міру своїх сил,  має труднощі з орієнтуванням у зошиті. Учень засвоїв навчальний матеріал  не в повному обсязі.  На уроках не працює зосереджено та старанно, не проявляє активність, деколи відповідає усно, не працює самостійно. Основний матеріал з точних дисциплін засвоїв на середньому  рівні. Виконує завдання в межах вивченого матеріалу за алгоритмами з допомогою асистента вчителя. Наголосила, що першочерговим завданням для подальшого розвитку дитини є постійний контроль та допомога у виконанні домашнього завдання з боку батьків. Спостерігається не суттєвий прогрес.

УХВАЛИЛИ:1.Вважати динаміку розвитку та навчання за І семестр 2025/2026 н.р., учня з ООП  Юзви Дениса задовільною.
2.Основними корекційно – розвивальними завданнями на ІІ семестр 2025/2026 н.р. вважати:
2.1.Дозування психоемоційного навантаження в освітньому процесі.
2.2.Підвищення рівня розумового розвитку.
2.3.Корекція мовленнєвого розвитку.
2.4.Соціальну адаптацію.
Голосували: «за» – 6 членів команди психолого-педагогічного супроводу,
                      «проти» – немає,
                      «утримались» – немає.

2.СЛУХАЛИ: Заяць В.І., асистента вчителя, ознайомила присутніх з результатами виконання ІПР для учня 4 класу Юзви Дениса за І семестр 2025/ 2026 н.р. 

ВИСТУПИЛИ: Шепелюк Г.Р., завідувач дошкільним підрозділом, відзначила роботу команди психолого-педагогічного супроводу щодо виконання ІПР за І семестр 2025/2026 н.р.

УХВАЛИЛИ:1.Інформацію завідувача дошкільним підрозділом Шепелюк Г.Р.  взяти до уваги.
2.Поставленні завдання з ІПР на І семестр 2025/2026 н.р. вважати виконаними.
3.Залишити  індивідуальну програму розвитку для учня з ООП Юзви Дениса без змін.
4.Продовжити працювати над поставленими цілями у ІІ семестрі 2025/2026 н.р.
Голосували: «за» – 6 членів команди психолого-педагогічного супроводу,
                      «проти» – немає,
                      «утримались» – немає.

3.СЛУХАЛИ: Шепелюк Г.Р., завідувача дошкільним підрозділом, про формування командою психолого-педагогічного супроводу траєкторії навчання та розвитку дитини з ООП у II семестрі 2025/2026 н.р. Наголосила, що основним завданням інклюзивної освіти в закладі є створення всіх необхідних умов для розвитку дитини з ООП в освітньому середовищі. Цьому надається належна увага з боку директора школи і команди психолого-педагогічного супроводу. Але для повноцінного розвитку дитини важливе місце займає тісна взаємодія між навчальним закладом та родиною, котрі, як партнери мають спільну мету – забезпечити прогресивний розвиток дитини. Зауважила, що обов’язково потрібно продовжувати роботу по адаптації програми з урахуванням досягнень учня у навчальній діяльності. Своєчасно проводити корекцію педагогічного впливу на особливість дитини, його поведінку і відношення до навколишнього середовища. Враховувати в навчально-виховному процесі характерні для учня можливості і фактори компенсації. Продовжувати роботу над розвитком психічних процесів, а саме: уваги, пам’яті, мислення, уяви, розширення і збагачення мовного словника, розвиток емоційно-вольової сфери. Формування командою супроводу ефективної траєкторії навчання та розвитку дитини з ООП, дозволяє не тільки реалізувати індивідуальний підхід до кожної дитини, а й фіксувати, відстежувати і коригувати роботу щодо усунення порушень, сприяти корекції, розвивати життєві компетенції, здійснювати індивідуальне просування у освітній сфері. Зміст, форми та методи навчально-виховної роботи в інклюзивному класі корекційно спрямовані та сприяють не лише засвоєнню знань, умінь і навичок, формуванню поведінки, а й спрямовується на виправлення особливостей розвитку дитини. Важливими моментами у роботі є правильно обраний темп роботи, повторюваність, поглиблений індивідуальний та диференційований підхід.  

ВИСТУПИЛИ: Заяць В.І., асистент вчителя , підтримала слова виступаючої  і зазначила, що виховання та навчання дитини з ООП – це довготривалий, інколи, непростий процес, що потребує уміння, терпіння, знання як педагогів так і батьків. Порадила батькам у взаєминах з дитиною не допускати «вседозволеності» та встановлювати чіткі рамки роботи під час навчального процесу. Для підняття самооцінки, віри дитини в свої можливості – хвалити її за успіхи і досягнення, навіть самі незначні. У закладі створене  таке середовище, де дитина почувається комфортно і впевнено. І це одне з найважливіших завдань команди психолого – педагогічного супроводу і, водночас, перший кроком на шляху налагодження довірливих, партнерських стосунків з родиною дитини з ООП.
Мізернюк Л.Я., мати учня, повідомила  про створення умов для навчання, виховання та розвитку дитини вдома. Зазначила, що учень із задоволенням відвідує школу  з метою задоволення потреб та  всебічного розвитку.
  
УХВАЛИЛИ: 1. Команді психолого-педагогічного супроводу:
1.1.Продовжити працювати з ІПР, корегувати її в разі необхідності використовуючи подану інформацію та результати спостереження за індивідуальними особливостями учня, 1.2.Взяти до уваги і використати для заповнення результатів у індивідуальній програмі розвитку за І семестр 2025/2026 н.р.
1.3.Продовжити роботу по взаємообміну інформацією щодо ефективності навчання учня з метою покращення навчальних показників дитини. 
1.4.Працювати над розвитком пізнавальних процесів і формувати аналітико-синтетичні операції. 
1.5.Сприяти формуванню вольової саморегуляції. 
1.6.Формувати та розвивати навички активної взаємодії з ровесниками. 
1.7.Вчити долати сором’язливість в групових формах роботи.
2.Вважати динаміку розвитку та навчання учня 4 класу Юзви Дениса у І семестрі 2025/2026 н. р. позитивною.


                             Голова засідання                                                                                    Г.Р.Шепелюк
                            Секретар засідання                                                                                В.І.Заяць
                   Мама учня                                                                Л.Я.Мізернюк
                    Класний керівник 4 класу	                                    С.Б.Хома
                    Вчитель початкових класів                                 О.В.Щуцька


 




